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Здравствуйте, дорогие друзья!
Сегодня я хочу обратиться к вам не только 
как редактор, но и как единомышленник, как 
человек, не понаслышке знакомый с трепе-
том создания чего-то нового своими руками.
К сожалению, делясь своими творениями с 
окружающими, иногда мы сталкиваемся с не-
пониманием, критикой, а порой и с откровен-
ной грубостью. В такие моменты опускаются 
руки, гаснет вдохновение, и хочется спрятать 
подальше свои инструменты и материалы.
Поверьте, каждый из тех, кто хоть раз брал 
в руки иголку, кисть или молоток, проходил 
через подобные испытания. Но важно пом-
нить, что критика — это лишь мнение, субъ-
ективное восприятие, которое не определяет 
ценность вашего труда. Не позволяйте чужим 
словам погасить ваш внутренний огонь!
Продолжайте творить, искать новые идеи и 
совершенствовать свои навыки. А наш жур-
нал всегда будет рядом, чтобы поддержать 
вас, вдохновить новыми идеями, поделиться 
полезными советами и мастер-классами. И, 
конечно же, не забывайте, что подписка да-
ет возможность с каждым свежим выпуском 
получать уникальный материал, ценные со-
веты и мастер-классы, которые помогут вам 
превратить обыденные вещи в произведения 
искусства. Подписка на «Делаем сами» — это 
ваш пропуск в мир безграничного творчества!
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ДЭЗ №2 «50 вопросов 
ревматологу»

В брошюре «50 вопросов ревматологу» мы погово-
рим о серьезной проблеме, так или иначе затронув-
шей тысячи людей, — о ревматических заболевани-
ях. Опасность в том, что они часто маскируются под 
другие недуги и заявляют о себе внезапно: воспаля-
ются и опухают суставы, появляется скованность в 
движениях, пропадает сила в руках. Даже застегнуть 
пуговицу — большая проблема. Многие подолгу иг-
норируют эти признаки, списывают на возраст, теряя 
время. Некоторые чувствуют себя в кабинете врача 
некомфортно: от волнения теряются, забывают, о чем 
хотели рассказать. Кто-то не идет на повторный при-
ем, кто-то ищет ответ самостоятельно в Интернете и 
не всегда получает нужный. А запущенные недуги мо-
гут привести к большим проблемам со здоровьем и 
даже к инвалидности.
В брошюру мы включили самые частые вопросы, ка-
сающиеся лечения, образа жизни людей с артритом, 
бурситом, подагрой и другими заболеваниями. На эти 
вопросы ответили наши специалисты: ревматологи, 
неврологи, терапевты и фитотерапевты, реабилито-
логи, остеопаты. 
Пусть этот выпуск станет для вас стимулом бороться 
за здоровье и улучшить качество жизни!
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Заливной витраж
Витражная роспись — нанесение краски на стекло или керамику — 
становится все более востребованной, ведь изделия получаются 
красивые, а затрат требуют совсем немного. Поделюсь мастер-
классом создания заливного витража.

Лето еще не наступило, но ожидание солнечной погоды вам 
поможет скрасить мой особый подсвечник! Расскажу, как из-
готовить такой элемент декора стола в ярких желтых оттенках.

ȷɑɞəɔɕ ɛɚɐɝɎɑɣəɔɖ

Понадобится: пенопласт или 
пенопластовое кольцо ¸ кан-
целярский нож ¸  гофриро-
ванная бумага ¸  фетр ¸  ста-
канчик или лимонница ¸  де-
коративные ягоды и цветы из 
фоамирана ¸ термопистолет 
¸ декоративная сетка и хлопок 
¸ свеча.

Â  Из бытового пенопласта канце-
лярским ножом вырезала основу 

подсвечника в форме кольца. 
Края заготовки закруглила при 
помощи того же ножа (можно 
использовать наждачную бума-
гу). Форму оклеила зеленой гоф-
рированной бумагой (фото 1). 
Внутреннюю часть — полоской 
фетра, здесь будет установлена 
прозрачная стеклянная емкость.
Â  Приклеила к основе скорлупки 
грецкого ореха и декоративный 
хлопок из ваты (фото 2). Затем 

— два вида цветочков из фоами-
рана, их я тоже изготовила сама. 
Пробелы заполнила шариками 
из декоративной сетки. Украси-
ла композицию декоративными 
ягодками на клей (фото 3). По 
центру установила крышку от ли-
монницы. Внутрь поместила све-
чу. В этой композиции ее можно 
зажигать, но очень важно соблю-
дать технику безопасности! 

Ева Конфетти,  
г. Ставрополь.

Фото автора. 
Дзен-блог: DIY Eva-Konfetti

Понадобится: обычное стек-
ло любого формата ¸ витраж-
ные краски ¸ витражный кон-
тур черный (акриловый поли-
мер) ¸  пластиковая пипетка 
¸ ушные палочки.

Макет рисунка я подобрал в Ин-
тернете, но можно отрисовать и 
самому. Однако для первой ра-
боты рекомендую все же копиро-
вать готовые витражи, чтобы было 
проще отработать навыки в этой 
технологии.
Â  Готовим стекло: моем и натира-
ем его до блеска. Подкладываем 
распечатанный рисунок под стекло 
и на него наносим контур. Остав-
ляем сохнуть на 2-3 часа. Заливку 
добавляем пластиковой пипеткой, 
аккуратно нанося по линиям конту-
ра витражную краску (фото 1). Все 
работы проводим на идеально ров-

ной поверхности, лучше выложить 
стекло по уровню. Прорабатыва-
ем полностью один цвет и только 
после этого переходим к следую-
щему. Готовую заливку оставляем 
сохнуть на 12 часов. 
Â  После высыхания покрываем ра-
боту прозрачным витражным лаком 
(очищенный акриловый). На тех 
фрагментах рисунка, где нет за-
ливки, размазываем лак ватными 
палочками так, чтобы придать по-
верхности глазурь (фото 2). Луч-
ше не густым слоем, а как можно 
абстрактнее и хаотичнее, потом 
на готовом витраже эффектно ис-
кривляется преломление света. 
Лак сохнет еще 12 часов. И финаль-
ный этап — легкая корректировка 
все тем же черным контуром.

Андрей Горба, г. Санкт-Петербург.
Фото автора.

Livemaster.by-блог: ANDREY.TV
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Корзина для туалетной бумаги
Захотела смастерить стильную и практичную плетеную корзи-
ну для хранения туалетной бумаги. Чаще всего эти белоснеж-
ные рулончики хранятся на стандартном держателе, но ведь 
можно организовать для них по-настоящему красивое место! 

Ванная полка из поддона
Классические «коробчатые» стеллажи для ванных комнат ухо-
дят в прошлое. Решил попробовать что-то более интересное 
и смелое. Выбор пал на экостиль с использованием материа-
лов от старого поддона. Получилось очень даже неплохо, де-
люсь опытом.

Â  Из фанеры вырезала прямо-
угольник размером 21х31 см. 
Тщательно ошкурила края и по-
верхность, чтобы убрать все не-
ровности. Затем покрыла фанеру 
белой акриловой краской и дала 
ей высохнуть. Для дополнитель-
ной защиты и блеска можно по-
крыть основу акриловым лаком.
Â  По периметру фанерной осно-
вы с помощью степлера прикре-
пила стойки для плетения. Коли-
чество стоек и расстояние между 
ними зависит от выбранного ма-
териала и желаемого размера 
ячеек корзины. Плела корзину, 
пропуская трубочки между стой-
ками. Вы можете выбрать любой 
понравившийся вам стиль. Я ис-

пользовала простое перепле-
тение «вертикаль-горизонталь» 
(фото 1). В конце этой работы 
на верхней части корзины с про-
тивоположных сторон закрепила 
два кольца (у меня остались от 
старого карниза) для рукоятки-
держателя. От сломанного черен-
ка отпилила нужную мне длину, 
ошкурила, покрасила и обработа-
ла лаком. Затем продела готовый 
держатель через кольца (фото 2).
Â  Готово! Корзина для туалетной 
бумаги вмещает до 12 рулонов и 
стала прекрасным украшением 
туалетной комнаты. Эксперимен-
тируйте с разными материалами 
и создавайте свои уникальные 
предметы интерьера!

Оксана Мальцева, г. Пермь.
Фото автора.

ВК-блог: Интерьерные изделия

Â  Разобрал поддон. С помощью 
циркулярной пилы распилил по-

полам одну из стоек с толстыми 
деревянными блоками на концах. 
Получились две дощечки, в ко-
торые потом будет удобно вкру-
чивать полки. Вырезал один из 
оставшихся на поддоне блоков 
— он пригодился для установки 
средней полки. Для верхнего и 
нижнего стеллажей использовал 
одну доску, которую распилил на 
две части по 45 см, а остаток пу-

стил на небольшую смещенную 
среднюю полку (фото 1).
Â  Приложил полки к стене, чтобы 
прикинуть, как все будет выглядеть. 
Все части конструкции тщательно 
отшлифовал и ошкурил. После это-
го прикрутил детали 6-сантиметро-
выми шурупами к опорным блокам 
и выровнял, покрыл основание ме-
бельной краской (фото 2), а сами 
полочки — бесцветным лаком. По-
сле высыхания повесил полку на 
стену и разложил туалетные при-
надлежности. Так как деревянные 
стеллажи довольно тяжелые, для 
крепления использовал четыре 
больших анкера для стен.

Валентин Агапов, г. Новосибирск.
Фото автора
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